

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Это началось давно

Я давно был фанатом инцеста. В какое-то время мне нравилось бдсм порно. Был промежуток времени когда я смотрел множество кастингов. Несколько лет я мастурбировал под жалобные стоны японок. Но только инцест был всегда. Тем не менее он всегда оставался лишь в фантазиях. Пару раз я даже мать представлял, но после чувствовал себя отвратительно. Обожаю и обожаю смотреть на секс между матерью и сыном, но сам никогда не предпринимал попыток воплотить в жизнь фантазии. Испытывал некое отвращение. Может даже просто физически не привлекала, это в целом касалось почти всех женщин родственниц. Стройные или в теле, низкие или высокие, блондинки или брюнетки &#8212; во всех них было что-то не то. А на уровне идеи запретности даже капли этого чувства не ощущал. Просто всё не то. Все были мне дороги, но сексуально неприятны. Пока дядя не женился второй раз.

Я был в шоке когда узнал, что дядя женился на девушке на много лет младше. Простая девчушка из села. Так как я был плодом цивилизации, выращенным матерью из относительно интеллигентской и зажиточной семьи, к женщинам имел необоснованно высокие требования. Поэтому как можно догадаться был невероятно предвзят к только прибывшей в нашу семью женщине. Мы с ней толком не разговаривали, несмотря на то что она была крайне дружелюбна и мила. Я недолюбливал дядю, как и в целом всех мусоров, и скорее соперничал ей, не более. Но годы шли. Переехав из пригорода в особняк, что отстроил дед, перенеся на себе некое управление финансов семьи, пообщавшись с жёнами других капитанов, полковников, майоров и прочей швали, тётя довольно быстро влилась в нашу компанию. От понимания иерархии брендов одежды и до минимальной осведомленности в событиях мира высоких технологий &#8212; она схватывала все на лету. Она стала лучше одеваться, краситься и в целом выглядеть, однако забеременела, сильно поправилась и попала в упомянутую ранее команду «любимых, но не возбуждающих» родственников. Мне стыдно за то что её так оценивал. Потому что с годами у дяди-мусора проблем становилось все больше и больше. Вёл он себя все хуже и хуже. Постарел, как внешне так и в юморе, в общем если даже я ему пиздюлей могу навешать, то даже страх перед ним исчез, так что он стал просто неприятный человек с конченными взглядами на мир. Но тётя была совсем другая, она не поворачивалась к нему спиной когда он был этого заслуживал, она поддерживала всю его токсичную семью, несмотря на то что они относились к ней как чужой спустя годы и родив им сына. Постройнев, она снова забеременела, родила дочь и вновь невероятно быстро похудела. Максимально непонятные для меня метаморфозы. Я с одной стороны вообще не думал о ней как о женщине, но с другой я утопал в ярости и зависти у дяде, он явно не заслуживал такую женщину. Но в какой-то момент в голове перещелкнуло.

Я переехал по работе к ним в город, и дабы избежать траты на аренду, остановился в дедовском доме. Болтая за столом по вечерам и видя её смех и блестящие от интереса глаза, во мне разгорался костёр. Изначально это просто была гордость, я «помогаю» ей, скрашивая рутину несчастного брака. Я купил подарки племянникам на Новый год. Иной раз брал домой чего-нибудь сладкого только для неё, хотелось угостить, пока только случайной шоколадкой. Незаметно для себя я стал фантазировать о ней перед сном, искать порно ролики вбивая в поисковик «тётя и племянник», старался быть с ней рядом пока она гладит

гору рубашек или моет горы посуды. Просто быть рядом, чтобы рассмешить или хотя бы просто позабавить. Даже уезжая в родной город, в голове я мусолил мысль «а скучает ли она по мне», «понимает ли что я единственный в доме, кому интересно что она думает, и кто готов её выслушать или поддержать». Крайне эгоистичные мысли, но как будто по-другому я не мог.

Всё началось в день когда дядя уехал по работе в другой город. Мы стали общаться более откровенно. Она рассказала что планирует уехать с мелкими к матери, но те любят отца и истерят лишь при упоминании долгой разлуки с ним. Наивные и глупые. Она рассказала как мечтает съехать из этого огромного дома в маленькую квартирку, но главное чтобы свои и без паразитирующей родни мужа. Она рассказала о своей сестре, с которой у неё безумно близкие отношения. Это грело и греет меня изнутри. Я стал чувствовать, что уже не только я считаю себя поддержкой для неё, но и она меня. Я потихоньку стал желать большего. Я хотел чтобы она пришла ко мне в слезах, как к своему мужчине, и рассказала о всех невзгодах. Выложила все свои боли, а я её приютил, приободрил и нашёл решения хотя бы для части её проблем. Фантазии становились все детальнее и детальнее. Словно я готовился к тому что будет.

В один из субботних завтраков, когда мы остались одни на кухне, потому что у всех остальных обитателей дома не было в тот день работы так что они дрыхли в своих кроватях, тётя протянула мне телефон, попросив что-то там починить, я не взял, а подошёл со стулом, подсел рядом и стал показывать что и куда нажимать. Видимо из-за плохого зрения она была ближе к монитору, и как мне показалось ко мне. Я уловил запах её духов. А может это был просто аромат тела, но что-то меня сильно возбудило. Было тяжело встать так, чтобы она не заметила мой стояк. Позже, в тот же день вечером, тётя спустилась в подвал, чтобы как обычно по субботам погладить миллион мужских рубашек, я спущусь за ней, подсел рядышком и шутил о никчемности рубашек и вообще всей одежды, которую нужно гладить. Неожиданно разговор свернул в её жалобы, что сейчас её отравляющий жизнь муж может и далеко, но когда-то счастье кончится, и он снова будет сидеть рядом с ней и рассказывать скучные истории и подкалывать её за лишний вес. Меня это возмутило:

&#8212; Ну ей богу, какой лишний вес, вы безумно стройная, хотя у вас сидячий образ жизни и двое отпрысков позади, по вам вообще этого не видно, сами же помните как вокруг вас на всяких мероприятиях кружились молодые самцы, очевидно что вы, заранее прошу прощения, невероятно «привлекательная самка»!

&#8212; Ой скажешь тоже, ты просто пытаешься меня подбодрить, а сам же явно ищешь только девушек своего возраста.

&#8212; Моя горячо любимая тётя, &#8212; почему-то во время флирта меня тянет ехидничать, &#8212; вы говорите о том, чего не знаете и не понимаете. В позапрошлом году я недолго встречался с девушкой 34 лет, это были конечно короткие отношения построенные на желании сделать друг другу приятно, но тем не менее. Вы помладше неё будете, так что зря вы так.

&#8212; А ты я посмотрю у нас тот ещё обольститель. Значит не я одна с ума схожу от твоих рассказов и шуток.

&#8212; Ах вот вы как это называете. Не уверен что это одно и тоже, но ещё больше не уверен хочу ли я чтобы это было чём-то разным.

&#8212; Ах вот как мы заговорили, ну смотри, у меня муж полицейский, он избавляется от всех кто мне нравится.

«Так значит нравлюсь?»

«Бесстыдник, не вырывай слова из контекста!» очень смущенно ответила она.

«Ах это я бесстыдник, ну знаете, не я приуменьшаю свои явную красоту, а местами даже сексуальность, словно напрашиваюсь на комплименты.» уже не понимая насколько скрыты мои попытки флиртовать, продолжил я.

«Так я ещё и напрашиваюсь. А если ты такой умный, что ж ты мне «выкаешь» все ещё, раз я молоденькая красотка, может тогда ко мне и будешь относиться как к сверстнице?»

«А почему бы и нет, милашка, действительно, где это видано, чтобы я сексуальным красоткам выкал, как будто они недосыгаемы.» я уже чувствовал как горят мои уши, но не мог остановиться.

«Иди отсюда, «Казанова», только и можешь что издеваться над старыми тетками.»

«сказала тётя, и я уже не понимал, мы все ещё играем или она уже правда обиделась.»

«Как говорила принцесса Томирис: «ты хотел крови, ты её получил». Так и ты получишь доказательства моих слов, ладно, я пошёл, крошка, чао.» последнее что я выпалил и убежал в свои комнату, не выдерживая стресса от произошедшего.

Сердце стучало как бешеное. «Она поняла что я шутил или нет, или я не шутил, уже сам не знаю». Я не мог думать ни о чем другом. Я боялся, что она влетит в мою комнату со словами «что это сейчас было, извинись, и чтобы такое больше не повторялось». Было бы ещё хуже, если она рассказала дяде. Но такое точно не могло произойти, уж больно он неприятный человек, чтобы искать у него защиты. Переволновавшись, я так и уснул думая о ней. Утром я проснулся, словно меня облили ледяной водой, вскочил из кровати и побежал завтракать, пока она не проснулась, я бы не выдержал её взгляда. Но по закону Мёрфи, худшее что могло произойти, произошло. Это были самые неловкие 10 минут в моей жизни. Лишь неловкое «доброе утро», после лишь звон ложек об кружку да гул холодильника. Только запершись в своей комнате, я почувствовал себя в безопасности. Что это был за трепет. Меня трясло от макушки до кончиков пальцев, никогда в жизни не испытывал такой неловкости. Я включил доту чтобы хоть как-то отвлечься в это воскресенье, иначе просто не доживу до следующего дня.

Следующие два три дня прошли как обычно, не считая того, что мы только здоровались и прощались. Абсолютно ни одним словом не обменялись. Уже лёжа в кровати я осознал. «Ей также неловко как и мне, возможно она испытывает то же самое». Казалось, меня было уже не остановить, я сидел и планировал что сделать дальше. Накидав пару планов, я заметил что уже три часа ночи, и просыпаться я должен был уже через четыре часа. Это был шанс реализовать один из планов. Мне всегда удавалось обманывать родителей, что я уснул. Достаточно слегка приоткрыть глаза и очень ритмично и плавно дышать. Я решил написать ей, как обычно делал раньше, «можете меня разбудить завтра утром, засиделся в работе, боюсь проспать, заранее благодарю», но решил рискнуть и поменять «можете» на «можешь». Никогда в жизни я не просыпал ничего важного, если проснуться вовремя было хоть чуть-чуть важно, я легко вытягивал себя звонком будильник из лап мира снов. Я поставил будильник на 6:45 и выключился так быстро, насколько было возможно.

Утром все произошло, как я и планировал. Глаза открылись моментально, я был готов исполнять план, пару пижам любимых одеколона в комнате, все мысли о тётя и легкий акт мастурбации, буквально чтобы потек предэякулят, открыл замок и выключил остальные будильники. Оставалась пара минут до её пробуждения, пара сокращений мышц кегеля и

занял максимально правдоподобную позу спящего человека. Прозвучал звон будильника из её комнаты, звук её двери, было слышно как шуршат её носочки об ковёр в коридоре, стук в мою дверь. Поздно осознав, подтянул одеяло дабы прикрыть пах, где это видано чтобы зимой человек без трусов и одеяла спал, если бы вдруг не заметила или сама не заглянула, всегда можно неловко подвигать ногой и одеяло стянется вниз. Стук погромче. Тишина секунд сорок, казалось она сама на нервах и ей было неловко открывать эту дверь. Обычно я просыпался от стука, но может в этот раз любопытство заставило бы её зайти в комнату. Ручка провернулась. Дверь точно уже была открыта. Через легкую щель в прикрытых глазах я видел её силуэт. Я очень легко представил, что это все сон. Она подергала меня за плечо, прошептала «пора вставать». Я подумал забавно, что кое-кто уже стоит. Легкое движение ногой и наконец произошла их встреча. Она резко отступила. Я начал сомневаться, может стоило просто подойти и признаться в своих желаниях обладать ей. Она не уходила. Интересно смотрела ли она или зажмурившись, думала что делать? По члену пошли легкие пульсации. Вытекло ещё немного смазки, хотя я не был уверен что немного. Скрипнула половица, она моментально двинулась навстречу моей «росе», она определенно смотрела. Опять тишина. Я чувствовал, как что-то стекало по стволу моего члена. Что-то коснулось моего члена у самого основания, в том месте где начинаются яички. Казалось она захотела поймать стекающую каплю, так как вела палец снизу вверх, ровно ей навстречу. Капля оказалась на её пальце, но она не убрала руку, палец задержался на месте, но пошёл дальше, по уздечке, буквально чиркнул головку и исчез. Я не видел, но знал что она кладёт этот палец себе в рот. Мой предэякулят у неё на языке. Пульсации в члене участились, я готов взорваться, вытекающая «роса» уже напоминает водопад. Лишь бы ей этого было мало. Я был прав, кажется она наклоняется, я чувствую дыхание у моей головки. Я не был уверен, что все ещё контролирую дыхание, но кажется ей вообще не было до этого дела. Она хотела попробовать его на вкус. Просто не могла решиться. Я был готов простонать «пожалуйста», но это бы точно её спугнуло. Опять слышались движения, кажется она опёрлась рукой на кровать. Дыхание уже было сверху. Что-то очень горячее и влажное отхватило головку. Она сдвинулась буквально на сантиметр вниз и замерла. Я не мог поверить, что она так смакует момент. Я был прав, она чертовски сексуальна. Что-то коснулось уздечки, неужели это был её язык. Она словно втянула воздух и стало очень резко водить языком под головкой. Сдерживаться было уже невозможно. Я чувствовал как моя сперма взлетает по уретре ей в рот. Я почувствовал спазму абсолютно каждой мышцы в теле. Головка члена яростно пульсировала в её блаженном рту. Я был уверен, что её глаза были закрыты, она наслаждалась каждым толчком, каждой новой капле. Пара секунд и мои движения становились всё реже. Не размыкая губ, она опустила по всей длине вниз и также резко прошла обратно к вершине, словно очистила его от всего что было. Мой постепенно смягчающийся член выскользнул из её ротика. Она отпрянула и очень резко, но также тихо вышла из комнаты. Я был готов поклясться, что в последний момент, через закрывающуюся дверь, я услышал нежное и сладкое «спасибо». Дверь уже была закрыта, а сразу за этим резкий и громкий стук. Она определенно хотела, чтобы я проснулся или перестал делать вид что сплю. Так и не понял, что она думала в тот момент. Я выдал максимально правдоподобно сонное «я встал, встал, большое спасибо». В голове был абсолютный сумбур, но мысль о грядущих событиях точно одолевала все остальные мысли. Я ещё не знал, но догадывался, что это только начало.